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raptor 1

raptor 2 

Ref. 2671

Ref. 4982

raptor 7 

Ref. 7316

3

20

18

1,25 1450 x 195 x 195 55

DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,30 50690 x 430 x 290

0,41 10470 x 380 x 305

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

Garden 800  -  pág / page  26

Garden 7  -  pág / page  27

Garden 1000 / 1500  -  pág / page  26

1 L

2 L

7 L

ES 
PT
EN
FR

Pulverizador ligero y de fácil transporte.
Pulverizador leve e fácil de transportar.
Light and easy to carry sprayer.
Pulvérisateur léger et facile à transporter.

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

pulmic RAPTOR 16

Ref. 5821

pulmic RAPTOR 16 ADVANCE 

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

4

3,75 1

3,75 1

620 x 435 x 185

588 x 390 x 190

20

23

3,10 1620 x 435 x 185 20

3,10 1588 x 390 x 190 23

Ref. 5893
Export. peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

u / pack / m³ *

u / pack / m³ *

Ref. 13224
Export.

Ref. 13223

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

Garden 16  -  pág / page  27

EXPORTACIÓN (DESMONTADA) - EXPORTAÇÃO (DESMONTADA) - EXPORT (DISASSEMBLED) - EXPORT (DÉMONTÉ)

EXPORTACIÓN (DESMONTADA) - EXPORTAÇÃO (DESMONTADA) - EXPORT (DISASSEMBLED) - EXPORT (DÉMONTÉ)

12 L

pulmic RAPTOR 12

Ref. 5820 peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,40 1630 x 440 x 200 18

Garden 12  -  pág / page  27

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores de espalda. Fabricados con materiales de alta calidad.
Pulverizadores costal. Fabricados com materiais de alta qualidade.
Knapsack sprayers. Made with high quality materials.
Pulvérisateurs à dos. Fabriqué avec des matériaux de haute qualité.

16 L

16 L

16 L

16 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



pulmic RAPTOR 20 CLASSIC

pulmic RAPTOR 16 DRENCH 

Ref. 5804

Ref. 7835

pulmic RAPTOR 16 CONTROL

Ref. 1852

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

5

4,27 1588 x 390 x 190 23

pulmic RAPTOR 16 MAGICDISC

Ref. 6553

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

u / pack / m³ *

u / pack / m³ *

3,75 1620 x 435 x 185 20

3,75 1620 x 435 x 185 20

3,50 1588 x 390 x 190 23

20L

16 L

16 L

16 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



pulmic PEGASUS 15

Ref. 13964

ES 
PT
EN
FR

Pulverizador eléctrico con batería de litio.
Pulverizador elétrico com bateria de lítio.
Electric sprayer with lithium battery.
Pulvérisateur électrique avec batterie au lithium.

REPUESTOS / PEÇAS DE REPOSIÇÃO / SPARE PARTS / PIÈCES DÉTACHÉES

ES 
PT
EN
FR

Repuestos para Pulmic Pegasus 15 / 35 y Pulmic Industrial 35.
Peças de reposição Pulmic Pegasus 15 / 35 e Pulmic Industrial 35.
Spare parts for Pulmic Pegasus 15 / 35 and Pulmic Industrial 35.
Pièces détachées pour Pulmic Pegasus 15 / 35 et Pulmic Industrial 35.

6

DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,80 1

1

554 x 420 x 255 16

Bomba de membrana de alto rendimiento
Bomba de membrana de alto rendimento
High performance membrane pump 
Pompe à membrane de haute performance

Batería
Bateria / Battery / Batterie

Ref. 13943

Ref. 13980

Cargador 
Carregador / Charger / Chargeur

Portalanzas horizontal
Suporte de lança horizontal
Horizontal lance holder 
Support de lance horizontale

Tapón de vaciado y filtro 
Tampão de drenagem e filtro
Drain plug and filter
Bouchon de vidange et filtre

Tres velocidades
Três velocidades
Three speeds
Trois vitesses

Batería de entre 4-7 h de autonomía
con indicador luminoso
Bateria entre 4-7 h de autonomia
com luz indicadora
Battery between 4-7 h of autonomy
with indicator light
Batterie entre 4-7 heures d'autonomie
avec voyant

15 L

Forest 5/10 -  pág / page  28

u / pack

1

Correas acolchadas
Correias acolchoadas
Padded straps
Sangles rembourrées

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

pulmic PEGASUS 35

ES 
PT
EN
FR

Pulverizador eléctrico con batería de litio.
Pulverizador elétrico com bateria de lítio.
Electric sprayer with lithium battery.
Pulvérisateur électrique avec batterie au lithium.

Ref. 14532
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm)

7,5 1767 x 419 x 313

35 L

Manguera de 6 m
Mangueira de 6 m
6 m hose
Tuyau de 6 m

Portaboquillas
Porta bico
Nozzle holder
Porte-buse

Regulador de presión
Regulador de pressão
Pressure regulator
Régulateur de pression

Porta lanza
Porta lança
Lance holder
Porte-lance

Tapón de vaciado
Tampão de drenagem
Drain plug
Bouchon de vidange

Incluye batería y cargador
Inclui bateria e carregador
Includes a battery and charger
Comprend batterie et chargeur

Fácil acceso a la batería
Fácil acesso à bateria
Easy access to the battery
Accès facile à la batterie

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



pulmic FENIX

Ref. 7391

Ref. 7392

Ref. 7620

Ref. 7621

Ref. 8065
sin depósito
sem tanque
without tank
sans réservoir

8

DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

depósito de 5 L / tanque de 5 L
5 L tank / réservoir de 5 L

depósito de 10 L / tanque de 10 L
10 L tank / réservoir de 10 L

u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

5 L

5 L

10 L

10 L

1,00 51460 x 440 x 245 6

1,20 51460 x 440 x 245 6

1,50 51460 x 440 x 245 6

1,50 51460 x 440 x 245 6

1,00 51460 x 440 x 245 6

CON BATERIA ION-LITIO - COM BATERIA LI-ION - WITH LI-ION BATTERY - AVEC BATTERIE LI-ION

SIN BATERIA - SEM BATERIA - WITHOUT BATTERY - SANS BATTERIE

SIN BATERIA - SEM BATERIA - WITHOUT BATTERY - SANS BATTERIE

SIN BATERIA - SEM BATERIA - WITHOUT BATTERY - SANS BATTERIE

CON BATERIA ION-LITIO - COM BATERIA LI-ION - WITH LI-ION BATTERY - AVEC BATTERIE LI-ION

Ref. 7605

Kit batería / Battery kit / Kit de batterie

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores para la aplicación de bajo y ultra bajo volumen.
Pulverizadores para a aplicação de baixo e ultra baixo volume. 
Sprayers for the application at low and ultra low volume.
Pulvérisateurs pour l'application à bas et ultra bas volume.

REPUESTOS / PEÇAS DE REPOSIÇÃO / SPARE PARTS / PIÈCES DÉTACHÉES

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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pulmic FENIX 35

Ref. 8220 

Ref. 8300 

Ref. 8718

Ref. 8621

Ref. 2566

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

5 L

5 L

1 L

1 L

5 L

0,67 11150 x 360 x 150 16

0,67 11150 x 360 x 150 16

0,79 1960 x 100 x 265 30

0,66 1940 x 370 x 120 18

1,50 121095 x 570 x 370 4

SIN BATERIA - SEM BATERIA - WITHOUT BATTERY - SANS BATTERIE

pulmic FENIX PURE

pulmic FENIX PURE 35 - CAMPANA/HOOD

pulmic FENIX INSECT

CON BATERIA ION-LITIO - COM BATERIA LI-ION - WITH LI-ION BATTERY - AVEC BATTERIE LI-ION

CON BATERIA ION-LITIO - COM BATERIA LI-ION - WITH LI-ION BATTERY - AVEC BATTERIE LI-ION

depósito de 5 L / tanque de 5 L
5 L tank / réservoir de 5 L

depósito de 1 L / tanque de 1 L
1 L tank / réservoir de 1 L

depósito de 5 L / tanque de 5 L
5 L tank / réservoir de 5 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

pulmic TAURUS

pulmic TAURUS AIR +

Ref. 5805

Ref. 6981

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

12 1690 x 540 x 445 6

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

10 1625 x 450 x 355 10

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores a motor. Los pulverizadores TAURUS son herramientas profesionales, versátiles y productivas.
Pulverizadores a motor. Os pulverizadores TAURUS são ferramentas profissionais, versáteis e produtivas.
Motorized sprayers. TAURUS sprayers are professional, versatile and productive tools.
Pulvérisateurs à moteur. Les pulvérisateurs TAURUS sont des outils professionnels, polyvalents et productifs.

12 L

25 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



11

DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

pulmic dragon 1500g

pulmic dragon 7 POWER

Ref. 5700 

Ref. 2612

pulmic dragon 12k

Ref. 1406

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,74 12600 x 500 x 400 8

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

6 1645 x 460 x 355 9

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,35 1505 x 390 x 200 27

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores para la aplicación en polvo.
Pulverizadores para aplicação em pó.
Sprayers for powder application.
Pulvérisateurs pour l'application de poudre.

1,5 kg

7 kg

12 kg

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

u / pack 1

Ref. 9036
ES 
PT
EN
FR

Conjunto GRAN ANGULAR
Conjunto GRANDE ANGULAR
GRAN ANGULAR nozzles set
Ensemble buses GRANDE ANGLE

ACCESORIOS / ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Ref. 
ES 
PT
EN
FR

Boquillas ABANICO ECO
Bico ECO
ECO FAN nozzles
Buses EVENTAIL ECO

416 417 418

413 414

u / pack 5

Ref. 871
ES 
PT
EN
FR

Conjunto ABANICO ECO
Conjunto BICO ECO
ECO FAN nozzles set
Ensemble buses EVENTAIL ECO

u / pack 5

Ref. 8989
ES 
PT
EN
FR

Boquilla GRAN ANGULAR
Bico GRANDE ANGULAR
GRAN ANGULAR nozzle
Buse GRANDE ANGLE

u / pack 12

Ref. 877
ES 
PT
EN
FR

Boquilla ÓPTIMA
Bico OPTIMA
OPTIMA nozzle
Buse OPTIMA

u / pack 1

Ref. 879
ES 
PT
EN
FR

Boquilla ÓPTIMA TRACTOR
Bico OPTIMA TRATOR
OPTIMA TRACTOR nozzle
Buse OPTIMA TRACTEUR

u / pack 2

Ref. 8740
ES 
PT
EN
FR

Boquilla de cuatro salidas
Bicos de quatro saídas
Four output nozzle
Buses quatre sorties

u / pack 1

Ref. 419
ES 
PT
EN
FR

Boquillas de ESPEJO
Bico ESPELHO
FLAT-SPRAY nozzles
MIROIR buses

u / pack 5

Ref. 817
ES 
PT
EN
FR

Codo con boquilla regulable
Cotovelo com bico ajustável 
Elbow with adjustable nozzle
Coude avec buse réglable

u / pack 1

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

ACCESORIOS / ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Ref. 314

Ref. 1286

Ref. 1288

ES 
PT
EN
FR

ES 
PT
EN
FR

ES 
PT
EN
FR

Barras 4 salidas
Barra 4 saídas
Bar 4 outlets
Rampes 4 sorties

Barras 2 salidas
Barra 2 saídas
Bar 2 outlets
Rampes 2 sorties

Barras TELEX 2 salidas
Barra 2 saídas
TELEX Bars 2 outlets
Rampes TELEX 2 sorties

Ref. 8561 ES 
PT
EN
FR

Lanza con doble boquilla
Lança com duplo Bico
Lance with double nozzle
Lance à buse double

Ref. 6292 ES 
-

PT
-

EN
-

FR
-

Lanza tractor. INCLUYE:
Boquillas herbicida (GA) y regulable
Lança trator. INCLUI:
Bicos herbicida (GA) e ajustável
Tractor lance. INCLUDES:
Herbicide (GA) and adjustable nozzles
Lance tracteur. COMPREND:
Buses: herbicide (GA) + réglable

ES 
PT

Alargadores
Extensores

 (cm) Ref.

Fibra de vidrio / Fiberglass / Fiberglass
47 3597

62 3586

70 3590

100 3573

120 3575

150 3577

200 3579
Latón / Latão / Brass / Laiton

50 -100 3611
50 3604

Adaptadores / Tube adapters / Adaptateurs
Racod manguera 916
Racord empalme 985

Lance extensions
Allongueurs

EN
FR

ES 
PT

EN
FR

Lanzas
Lanças

Lances
Lances

 (cm) Ref.

Fibra de vidrio / Fiberglass / Fiberglass
50 1878

67,5 13831
70 1882
80 1884
110 1872

130 1874
160 1875
210 1876

50-100 (telex) 1898
150-300 (telex) 7893

—  PULMIC  2021  —

12 u.

12 u.

* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN AGRÍCOLA - DIVISÃO AGRICOLA
AGRICULTURE DIVISION - SECTION AGRICOLE

Ref. 4254

ES 
PT
EN
FR

Dosificador volumétrico
Doseador volumétrico
Volumetric doser
Doseur volumétrique

ACCESORIOS / ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Ref. 7150

ES 
PT
EN
FR

Manómetro con tuerca
Manómetro com porca
Manometer with nut
Manomètre avec écrou

Ref. 6668

ES 
PT
EN
FR

Regulador de presión
Regulador de presión
Pressure regulator
Régulateur à pression

Ref. 1708

ES 
PT
EN
FR

Jarra medidora
Jarro medidor
Measuring jar
Doseur

Ref. 9096

ES 
PT
EN
FR

Conjunto de tubo orientable
Conjunto tubo orientável
Adjustable tube assembly
Ensemble tube orientable

Ref. 639

ES 
PT
EN
FR

Campana rectangular CON BOQUILLA

Campânula retangular COM BICO

Rectangular hood WITH NOZZLE  
Cloché rectangulaire AVEC BUSE

Ref. 9103 ES 
PT
EN
FR

Lanza telescópica
Lança telescópica
Telescopic lance
Lance telescopique

Ref. 614

ES 

PT

EN

FR

Campana redonda
CON CODO Y BOQUILLA

Campânula redonda
COM COTOVELO E BICO

Rounded hood
WITH ELBOW AND NOZZLE  
Cloché ronde
AVEC COUDE ET BUSE

Ref. 2535

ES 
PT
EN
FR

Probeta graduada
Proveta graduada
Measuring cup
Éprouvette de mesure

Ref. 613

ES 
PT
EN
FR

Campana redonda
Campânula redonda
Rounded hood
Cloché ronde

6 u / pack

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3



pulmic INDUSTRIAL 2000  VITON   EPDM 

Ref. 9087 

16

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,41 10470 x 380 x 305 18

DIVISIÓN INDUSTRIAL - DIVISÃO INDUSTRIAL
INDUSTRIAL DIVISION - SECTION INDUSTRIELLE

2 L

Ref. 11546
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,41 10470 x 380 x 305 18

2  L

VITON

EPDM

pulmic INDUSTRIAL 1000  NBR

Ref. 8925 

Ref. 2629 

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,30 50690 x 430 x 290 20

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,30 50690 x 430 x 290 20

pulmic INDUSTRIAL 1000 FOAM  NBR 

1 L

1 L

pulmic INDUSTRIAL 1000

Ref. 14582
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,13 24400x400x325 19

1 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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pulmic INDUSTRIAL 2000 FOAM  VITON

pulmic INDUSTRIAL 7  VITON   EPDM

pulmic INDUSTRIAL 12  VITON

Ref. 7883

Ref. 8160 

Ref. 7841 

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,41 1310 x 210 x 140 18

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

u / pack / m³ *

u / pack / m³ *

1,30

3,40

1

1

450 x 195 x 195

630 x 440 x 200

55

18

2 L

7 L

12 L

Ref. 11547
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

1,30 1450 x 195 x 195 55

7 L

VITON

EPDM

Ref. 2627
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,41 10470 x 380 x 305 18

pulmic INDUSTRIAL 2000 FOOD  EPDM 

2 L

—  PULMIC  2021  —
* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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DIVISIÓN INDUSTRIAL - DIVISÃO INDUSTRIAL
INDUSTRIAL DIVISION - SECTION INDUSTRIELLE

BATERIA Y CARGADOR   -   BATERIA E CARREGADOR   -   BATTERY & CHARGER   -   BATTERIE ET CHARGEUR

Pág. / Page 6

pulmic INDUSTRIAL 15  VITON 

ES 
PT
EN
FR

Pulverizador eléctrico con batería de litio.
Pulverizador elétrico com bateria de lítio.
Electric sprayer with lithium battery.
Pulvérisateur électrique avec batterie au lithium.

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,80 1554 x 420 x 255 16

Bomba de membrana de alto rendimiento
Bomba de membrana de alto rendimento

High performance membrane pump 
Pompe à membrane de haute performance

Portalanzas horizontal
Suporte de lança horizontal
Horizontal lance holder 
Support de lance horizontale

Tapón de vaciado y filtro 
Tampão de drenagem e filtro
Drain plug and filter
Bouchon de vidange et filtre

Tres velocidades
Três velocidades
Three speeds
Trois vitesses

Batería de entre 4-7 h de autonomía
con indicador luminoso
Bateria entre 4-7 h de autonomia
com luz indicadora
Battery between 4-7 h of autonomy
with indicator light
Batterie entre 4-7 heures d'autonomie
avec voyant lumineux

15 L Ref. 14187Ref. 14589

Correas acolchadas
Correias acolchoadas
Padded straps
Sangles rembourrées

—  PULMIC  2021  —
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Lanza de 3 salidas
3-outlet  lance

Lance à 3 sorties avec
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DIVISIÓN INDUSTRIAL - DIVISÃO INDUSTRIAL
INDUSTRIAL DIVISION - SECTION INDUSTRIELLE

Ref. 14199 peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

7,5 1767 x 419 x 313

pulmic INDUSTRIAL 35

35 L

Manguera de 6 m
Mangueira de 6 m
6 m hose
Tuyau de 6 m

Regulador de presión
Regulador de pressão
Pressure regulator
Régulateur de pression

Porta lanza
Porta lança
Lance holder
Porte lance

Lanza de acero inoxidable
Lança em aço inoxidável
Stainless steel lance
Lance en acier inoxydable

Incluye dos baterías y cargador
Inclui duas baterias e carregador
It includes two batteries and a charger
Comprend deux batteries et un chargeur

BATERIA Y CARGADOR   -   BATERIA E CARREGADOR   -   BATTERY & CHARGER   -   BATTERIE ET CHARGEUR

Pág. / Page 6
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Pulmic health 7 

Ref. 7829 

Pulmic health vector 

20

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

1,25 1450 x 195 x 195 55

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

5,20 1550 x 220 x 220 32

7 L

10 L

DIVISIÓN SALUD PÚBLICA - DIVISÃO DE SAÚDE PÚBLICA
PUBLIC HEALTH DIVISION - SECTION SANTÉ PUBLIQUE

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores manuales. Especiales para el control de vectores y transmisores de enfermedades.
Pulverizadores manuais. Especiais para controle de vetores e transmissores de doenças.
Manual sprayers. Specials for vector control and disease transmitters.
Pulvérisateurs manuels. Spéciaux pour la lutte contre les vecteurs et les porteurs de maladies.

Ref. 2633

3 CAPACIDADES  - 3 CAPABILITIES - 3 CAPACITÉS
10L  Ref. 2633: 315,02€   /   12L  Ref. 2634: 330,02€   /   15L  Ref. 2638: 330,02€

—  PULMIC  2021  —
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Pulmic animal 2000 

Ref. 7890 

Pulmic animal 16 

Ref. 7848 

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

0,41 10470 x 380 x 305 18

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,75 1620 x 435 x 185 20

DIVISIÓN SALUD ANIMAL - DIVISÃO DE SAÚDE ANIMAL
ANIMAL HEALTH DIVISION - SECTION SANTÉ ANIMALE

ES 
PT
EN
FR

Línea de pulverizadores diseñados para la aplicación de vacunas y para tratar enfermedades en aves y ganado.
Linha de pulverizadores projetados para a aplicação de vacinas e para o tratamento de doenças em aves e bovinos.
Line of sprayers created for the application of vaccines and to treat diseases in birds and livestock.
Ligne de pulvérisateurs conçue pour l'application de vaccins et le traitement de maladies chez les oiseaux et le bétail.

2 L

16 L

Pulmic ANIMAL POWER 15 

Ref. 15123
peso neto / líquido

Net weight / Poids net (kg) u / pack
Medidas caja / caixa

Packing / Emballage (mm) u / pack / m³ *

3,80 1554 x 420 x 255 16

15 L

BATERIA Y CARGADOR   -   BATERIA E CARREGADOR   -   BATTERY & CHARGER   -   BATTERIE ET CHARGEUR

Pág. / Page 6
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Ref. 7886 

Pulmic ANIMAL TRACK

22

DIVISIÓN SALUD ANIMAL - DIVISÃO DE SAÚDE ANIMAL
ANIMAL HEALTH DIVISION - SECTION SANTÉ ANIMALE

ES 
PT
EN
FR

Especial para la aplicación de vacunas en gallinas ponedoras.
Especial para a aplicação de imunização em galinhas poedeiras.
Special for the application of vaccines in laying hens.
Spécial pour l'application de vaccins chez les poules pondeuses.

Portaboquillas
Porta bico
Nozzle holder
Porte-buse

Barra plegable
Barra dobrável
Folding bar
Barre pliante

Cabezal con tres posiciones
Cabeça com três posições
Head with three positions
Tête à trois positions

Depósito de 50 L
Tanque de 50 L
50 L tank
Réservoir de 50 L

50 L

Pulverizador para la aplicación por spray. Especialmente 
para la aplicación de vacunas contra Mycoplasma, Bronquitis 
infecciosa y Pneumovirus.

Pulverizador para aplicação por pulverização. 
Principalmente para a aplicação de vacinas contra 
Micoplasma, Bronquite Infecciosa e Pneumovírus.

Sprayer for applying by spray. Especially for vaccination 
against Mycoplasma, Infectious Bronchitis and Avian 
Pneumovirus.

Pulvérisateur pour appliquer par pulvérisation. Spécialement 
pour la vaccination contre le mycoplasme, la bronchite 
infectieuse et le pneumocoque aviaire.

—  PULMIC  2021  —
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Ref. 9341

Ref. 7850 

Ref. 7851

u / pack

1

u / pack

1

u / pack

1

Merchandising
Expositores / Exhibitors / Présentoirs

Tinta azul / Blue ink / Encre bleue

—  PULMIC  2021  —
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Keeper Garden 800
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Keeper Garden 1500 

Keeper Garden 1000 

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores para aplicación de insecticidas, fungicidas y herbicidas. Uso doméstico y jardinería. 
Pulverizadores para a aplicação de inseticidas, fungicidas e herbicidas. Uso doméstico e jardinagem.
Sprayers for the application of insecticides, fungicides and herbicides. For household and gardening use.
Pulvérisateurs pour l'application d'insecticides, de fongicides et d'herbicides. Pour le ménage et le jardinage.

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

u / pack

u / pack

0,12 8570 x 355 x 255

0,30 690 x 430 x 290 6

0,35 600 x 430 x 290 6

Este producto se servirá en bandejas y colores aleatorios.
Este produto será fornecido em bandejas e cores aleatórias.

Este producto se servirá en bandejas y colores aleatorios.
Este produto será fornecido em bandejas e cores aleatórias.

Este producto se servirá en bandejas y colores aleatorios.
Este produto será fornecido em bandejas e cores aleatórias.

Ref. 2609 

Ref. 2610

Ref. 921

800 ml

1 L

1,5 L

This product will be provided in trays and random colors.
Ce produit sera fourni en plateaux et couleurs aléatoires.

This product will be provided in trays and random colors.
Ce produit sera fourni en plateaux et couleurs aléatoires.

This product will be provided in trays and random colors.
Ce produit sera fourni en plateaux et couleurs aléatoires.

Raptor 1  -  pág / page  3

Raptor 2  -  pág / page  3

Raptor 2  -  pág / page  3
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

Keeper Garden 7

Keeper Garden 7+

Keeper Garden 16

Keeper Garden 12

Ref.14157

Ref. 2513

Ref. 7740

Ref. 7824

Ref. 7823

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

1,58 1510 x 221 x 220

3,20 1620 x 435 x 190

3,40 1620 x 435 x 190

1,25

1,25

4

12

450 x 400 x 400

910 x 580 x 400

7 L

7 L

12 L

16 L

7 L

Raptor 7  -  pág / page  3

Raptor 12  -  pág / page  4

Raptor 16  -  pág / page  4
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Keeper Forest 1
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Keeper Forest 10 

Keeper Forest 5 

ES 
PT
EN
FR

Pulverizadores eléctricos para la aplicación de productos fitosanitarios.
Pulverizadores elétricos para a aplicação de produtos fitossanitários.
Electric sprayers for the application of phytosanitary products.
Pulvérisateurs électriques pour l'application de produits phytosanitaires.

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg)

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Ref.13028 

Ref. 7752

Ref. 13965

0,30 287 x 127 x 127 1

1,90 380 x 275 x 170 1

3,30 1505 x 350 x 211

1 L

5 L

10 L

240 min autonomía / autonomia
autonomy / autonomie

120 min autonomía / autonomia
autonomy / autonomie

90 min autonomía / autonomia
autonomy / autonomie

* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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Consultar unidades mínimas.
Consulte unidades mínimas.
Ask for minimum units.
Consultez les unités minimum.

EXPOSITORES / EXHIBITORS / PRÉSENTOIRS

Keeper Corner

Medidas / Medidas
Measures / Mesures (mm)

  1960 x 820 x 500
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

Ref. 10928

Keeper Garden 1500

Ref. 10927

Keeper Garden 1000

u / pack

u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

40

40

910 x 580 x 400

KP 280

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Ref. KP280 

1333 x 175 x 75

ES PT EN FRINCLUYE:
2 baterías
Cargador
Llave para el desmontaje
Consultar repuestos

INCLUI:
2 Baterias
Carregador
Chave para desmontagem
Consultar peças sobressalentes

INCLUDES:
2 Batteries
Charger
Wrench for disassembly
Ask for spare parts list

COMPREND:
2 Batteries
Chargeur
Clé de démontage
Demandez la liste
des pièces détachée

Ø Max. 25 mm

0,70    +    0,50

Sin cable / Sem fio
Sans fil / Cordless

Ref. 14105

Ref. 14106

Pequeño / Pequeno
Small / Petit

Grande / Grande
Big / Grand

EAN  8435128221693

EAN  8435128221709

u / pack

40

* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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Ø Max. 32 mm

Ø Max. 25 mm
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

KP 295

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Ref. KP295

1330 x 295 x 85

ES PT EN FRINCLUYE:
2 baterías
Cargador
Llave para el desmontaje
Consultar repuestos

INCLUI:
2 Baterias
Carregador
Chave para desmontagem
Consultar peças sobressalentes

INCLUDES:
2 Batteries
Charger
Wrench for disassembly
Ask for spare parts list

COMPREND:
2 Batteries
Chargeur
Clé de démontage
Demandez la liste
des pièces détachée

ES 
PT
EN
FR

Tijeras eléctricas para jardinería y floricultura.
Tesouras elétricas para jardinagem e floricultura.
Electric pruning shears for gardening and floriculture.
Sécateurs électriques pour le jardinage et la floriculture.

KP 400

peso neto / líquido
Net weight / Poids net (kg) u / pack

Medidas caja / caixa
Packing / Emballage (mm)

Ref. KP400

0,90    +    1,60 1470 x 390 x 160

ES PT EN FRINCLUYE:
Batería y cargador
Kit de herramientas
Arnés y funda
Consultar repuestos

INCLUI:
Bateria e carregador
Kit de ferramentas
Arnês e coldre
Consultar peças sobressalentes

INCLUDES:
Battery and charger
Toolkit
Harness and holster
Ask for spare parts list

COMPREND:
Batterie et chargeur
Kit d'outils
Harnais et étui
Demandez la liste
des pièces détachée

0,65  +  0,50

Sin cable / Sem fio
Sans fil / Cordless

* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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JARDINERÍA - JARDINAGEM - GARDENING - JARDINAGE

REPUESTOS / PEÇAS DE REPOSIÇÃO / SPARE PARTS / PIÈCES DÉTACHÉES

Kit boquilla + juntas / Kit de buse + joints

Manguera completa / Tuyau complet

Lanza completa / Lance complète  (tubo / tube: 37,5 cm)

Bomba completa / Pompe complète

Kit boquilla + juntas / Kit de buse + joints

Lanza completa / Lance complète (tubo / tube 37,5 cm)

Bomba completa / Pompe complète

Campana con boquilla herbicida / Cloche avec buse herbicide

Kit

Manguera completa / Tuyau complet

Campana con boquilla herbicida / Cloche avec buse herbicide

Lanza completa / Lance complète (tubo / tube 47,5 cm)

Boquilla / Buse

Cable USB / Câble USB

Cable USB / Câble USB

Lanza completa / Lance complète

Boquilla / Buse

Correa / Sangle

Bomba / Pompe

Manguera completa / Tuyau complet

Campana con boquilla herbicida / Cloche avec buse herbicide

Tapa de carga / Couvercle de charge

Filtro de carga (ø111) / Filtre de charge

Correas acolchadas / Sangles rembourrées

Lanza completa / Lance complète (tubo / tube 47,5 cm)

Manguera trenzada / Tuyau tressé

Bomba / Pompe

Cargador / Chargeur

Batería / Batterie

Producto / Product / Produit / Produto

Producto / Product / Produit / Produto

2611

3698

3728

7920

2614

3728

3745

7779

875

3698

7779

13831

13109

13149

13149

14080

14081

14083 

14084

3698

7779

7817

9032

13830

13831

13884

13952

14145

14146

Ref.

Ref.

Keeper Garden 7

Keeper Garden 7+

Keeper Garden 12/16

Keeper Forest 1

Keeper Forest 5

Keeper Forest 10

Producto / Product / Produit / Produto

Producto / Product / Produit / Produto

Producto / Product / Produit / Produto

Producto / Product / Produit / Produto

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref. 3698

Ref. 3728

Ref. 3745 Ref. 7920

Ref. 14146 Ref. 14145

Ref. 7779 Ref. 13109

Ref. 13831

* Unidades de embalaje por m3 / Unidades de embalagem por m3  / Packing units by m3  / Unités d’emballage par m3
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